

Забыла закрыть дверь, лишилась имущества.

В дежурную часть Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району обратилась местная жительница, которая сообщила, что неизвестный воспользовавшись тем, что дверь в квартиру осталась не закрытой, проник в неё и похитил имущество.

В течение часа, в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции установили и задержали подозреваемого в данной краже. Им оказался 42-летний житель Катав-Ивановского района. Стражами порядка установлено, что он похитил ноутбук, причинив потерпевшей ущерб на сумму около 6 тысяч рублей.

Полицейскими установлено, что подозреваемый ранее был судим по части 1 статьи 162 УК РФ (разбой). Свою вину подозреваемый признал.

В отношении фигуранта возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

[#полицияЮжногоУрала](#) [#Катав](#) [#южныйурал](#) [#законипорядок](#) [#челябинскаяобласть](#) [#отделполиции](#) [#mvd74](#) [#новости](#) [#мвд](#)

